

આર.સી. પટેલ હાઈસ્કૂલમાં મોટીવેશનલ પ્રોગ્રામ યોજાયો



ગાંધીનગર, તા. ૨૯ સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ કડી સંચાલિત અને ગાંધીનગર સ્થિત શ્રીમતી આર.સી.પટેલ સે એન્ડ હા.સે. સ્કૂલ ખાતે 'જુનિયર ચેમ્પર ઈન્ટરનેશનલ' સંસ્થાના સહયોગથી મોટીવેશનલ પ્રોગ્રામ યોજાઈ ગયો. તા. ૨૮મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૯ના રોજ યોજાયેલ આ કાર્યક્રમમાં મુખ્ય ટ્રેનર તરીકે ડૉ. દર્શન મહેતા જેઓ. જે.સી.આઈ.ના સભ્ય અને ઝોન વાઈસ પ્રેસિડેન્ટ પદધારી હતા.

અત્યાર સુધીમાં ૫૫૦થી વધુ 'બ્રેઈન ડેવલોપમેન્ટ' કાર્યક્રમ આપનાર અને વક્તાએ સુંદર મનનીય પ્રવચન વીડિયો અને ઉદાહરણો દ્વારા

વિદ્યાર્થીઓને મંત્રમુગ્ધ કર્યા હતા. આ કાર્યક્રમ વાલીના સહયોગના લાભાર્થે શાળાના વાલી વિનેશભાઈ ચૌહાણની મદદથી શક્ય બન્યો હતો. તેમનો સહયોગ અગાઉ પણ શાળાને પ્રાપ્ત થયેલ છે. આવા સુંદર કાર્યક્રમ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહિત કરવા બદલ આચાર્યા વિનોદભાઈ પટેલે ધન્યવાદ પાઠવ્યા હતા.

સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન સંજય ત્રિવેદીએ અને કાર્યક્રમની રૂપરેખા સુપરવાઈઝર કેતકીબેન અને યતિનભાઈ પરીખના માર્ગદર્શનમાં ઘડાઈ હતી. કોમર્સના ૫૭૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લઈને લાભ લીધો હતો.

જન્મદિને વધામણી



જાનકી પૂનમભાઈ નાચી મો. ૯૯૦૪૮૯૧૨૮૦

જન્મદિને વધામણી વિભાગ અંતર્ગત કોઈપણ વાયક પોતાની તસવીરો પ્રકાશન માટે મોકલી શકે છે. પરંતુ, વાયકોને વિનંતી છે કે મોકલાતાં મોકી આ તસવીરો જન્મદિવસ હોય તેના અગાઉના દિવસે એક વાગ્યા સુધીમાં અખબારને મળી જાય. વાયકો ઈચ્છે તો આ વિભાગમાં પ્રકાશન હેતુ પોતાની તસવીરો અગાઉથી પણ મોકલાવી શકે છે.

આર.જી. પટેલ શાળા ખાતે કારકિર્દી સમાહની ઉજવણી : ધોરણ ૧૨ પછી શું?

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ સર્વ વિદ્યાલય કડી સંચાલિત ગાંધીનગર સ્થિત શ્રીમતી આર.જી. પટેલ કન્યા માધ્યમિક શાળા અને શ્રીમતી એમ.બી. પટેલ કન્યા ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા ગાંધીનગરમાં તા. ૨૮મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૯ને શનિવારના રોજ ૯.૩૦ કલાકથી ૧૦.૩૦ કલાક સુધી શાળામાં બી.પી. કોલેજ ઓફ બિઝનેસ એકમીની સ્ટુડન્ટ (બીબીએ)ના વાઈસ પ્રિન્સિપાલ અને ટ્રેનિંગ પ્લેટફોર્મ ક્રમિકીના હેડ ડૉ. તથા અને પ્રોફેસર ધર્મેન્દ્રભાઈ દ્વારા ધોરણ-૧૨ કીમસની ૧૩૫ વિદ્યાર્થીઓને ધોરણ-૧૨ પછીના અભ્યાસ ક્રમો અંગે, બેંક, એલઆઈસી, પોસ્ટ તેમજ નોકરી માટે લેવામાં આવતી પરીભાઓ અંગેની માહિતી આપી હતી.

ખાસ બીબીએ પછી ૧૩૦ પ્રકારની ડિગ્રીઓ મેળવી શકાય છે. તેની માહિતી આપી હતી. શાળાના આચાર્ય ગીતેશભાઈ પટેલ



સુપરવાઈઝર રમેશભાઈ પટેલ અને શાળાના સ્ટાફ મિત્રો હાજર રહ્યા. સમગ્ર સંચાલન પટેલ અને મહેન્દ્રભાઈ પટેલ દ્વારા સુપરવાઈઝર રમેશભાઈ જી. કરવામાં આવ્યું હતું.

રેડિયન્ટ સ્કૂલમાં ગાંધીનગર આર.ટી.ઓ.ની ટીમવાન દ્વારા માર્ગ સુરક્ષા કાર્યક્રમ યોજાયો



ગાંધીનગર, તા. ૨૯ સરગાસણ સ્થિત રેડિયન્ટ સ્કૂલ ઓફ સાયન્સમાં ૨૭મી સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૯ના રોજ ગાંધીનગર આરટીઓના સહયોગથી વિદ્યાર્થી માટે 'માર્ગ સુરક્ષા કાર્યક્રમ' યોજવામાં આવ્યો હતો.

આપણે સૌ જાણીએ છીએ એ સુજબ વર્તમાન સમયમાં માર્ગ-અકસ્માતોનું પ્રમાણ ખૂબ વધી જવા પામ્યું છે અને તેને કારણે હજારો-લાખો લોકોએ પોતાના જીવ ગુમાવ્યા છે. સરકારના સર્વ સુજબ અકસ્માતો

થવા પાછળનું સૌથી મોટું કારણ ટ્રાફિકના નિયમોનું ઉલ્લંઘન છે. ભવિષ્યમાં આવા માર્ગ-અકસ્માતોની સંખ્યા નહિવત કરવા, પોતાના અતિમૂલ્યવાન જીવનની રક્ષા કરવા દરેક વ્યક્તિએ ટ્રાફિકના નિયમોનું પાલન કરવું જ રહ્યું.

આ માટે વિદ્યાર્થીઓના માધ્યમથી મહત્તમ વાલીઓને ટ્રાફિકના વર્તમાન નિયમોથી અવગત કરાવવા તથા તેમને જાગૃત કરવા ગાંધીનગર આરટીઓના સહયોગથી શાળા-પરિવારે સદર કાર્યક્રમનું

આયોજન કર્યું હતું. જેમાં ગાંધીનગર આરટીઓના અધિકૃત કર્મચારી ચિતન પંચાલ દ્વારા દર્શન-શ્રાવણ સાધનોની મદદથી પ્રોજેક્ટર પર માહિતી પીરસવામાં આવી હતી.

સંસ્થાના મેનેજિંગ ડાયરેક્ટર કમ પ્રિન્સિપાલ જી.ટી. શનિયારા સર તથા કેમ્પસ ડાયરેક્ટર કમ પ્રિન્સિપાલ જે.બી. વામજા ગાંધીનગર આરટીઓ ટીમનો આભાર માની શિક્ષકો અને વિદ્યાર્થીઓને ટ્રાફિકના નિયમોનું ચુસ્તપણે પાલન કરવા નમ્ર અપીલ કરી હતી.

કર્ણાવતી યુનિવર્સિટી આરક્ષણ ઉપરની ચર્ચા શુંબલા અમદાવાદમાં યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ પુણે સ્થિત એમ.આઈ.ટી. વર્લ્ડ પીસ યુનિવર્સિટીની સ્કૂલ ઓફ ગવર્નમેન્ટ આરક્ષણ ઉપર તર્ક સંગત વિવેકબુદ્ધિ આધારિત ચર્ચા શુંબલાનું આયોજન કર્યું છે. 'યોર સ્વામિમાન રિવ્યૂ'ની સંકલના અપ્સરા મીડિયા દ્વારા કરવામાં આવી છે, જેને અગાઉ ૨૦૧૭માં લોકલાગણીને ભારેખમ 'લેટ'સચેજ' તરફ યકાસી હતી. જેણે બાદમાં વિરાટ સ્વચ્છભારત મિશનને પાંખો આપી હતી.

આરક્ષણ જેવા અગત્યના વિષય ઉપર રાષ્ટ્રીય સ્તર ઉપર અ પ્રકારની પ્રથમ શુંબલા આયોજિત કરવા માંગ તેવિવિધ શહેરોની અલગ અલગ નામાંકિત સંસ્થાઓએ એમ.આઈ.ટી. એસ.ઓ.જી. સાથે ભાગીદારી કરી છે. ગુજરાત, મહારાષ્ટ્ર, ગોઆ, રાજસ્થાન, મધ્યપ્રદેશ, ઉત્તરપ્રદેશ, દિલ્હી વગેરેમાંથી વિવિધ શાળાઓ અને કોલેજોના વિદ્યાર્થીઓને તેમના દૈનિકીકરણ રજૂ કરવા તેમજ ચર્ચા કરવા માટે કર્ણાવતી યુનિવર્સિટી, ઓરો યુનિવર્સિટી, દત્તામેઘે ઈન્સ્ટિટ્યૂટ, જી.એચ.રાઈસોની ઈન્સ્ટિટ્યૂટ, બિરલા કોલેજ, જી.એ.આઈ.એ.મ.એ.સી. (ખાલકોલેજ), નોલેજ ગ્રુપ વગેરે સહિતની ભાગીદાર સંસ્થાઓ દ્વારા આમંત્રિત કરવામાં આવશે.

આ આંતર કોલેજ ફોર્મેટ ઓનલાઈન રાઈટિંગ એન્ડ એનાલિટિકલ સ્કિલ્સ ટેસ્ટથી શરૂ થઈને સહભાગીઓને જિલ્લાકક્ષાની રિબેટ દ્વારા ૨૦ ઓક્ટોબરે યોજાનારા રાષ્ટ્રીય ફિનાલેટરફ લઈ જશે. સ્ટુડન્ટ કેટેગરીમાં ધોરણ-૧૧ થી લઈને પીજી અને ઓપન કેટેગરીમાં ટીચિંગ/નોનટીચિંગ સ્ટાફ, પ્રોફેશનલ્સ વગેરે પ્રતિયોગી આવકારવામાં આવે છે.

હેલ્પિંગ હેન્ડ દ્વારા શહેર ભગતસિંહની ૧૧૨મી જન્મજયંતિ ઉજવણી

કલોલ, તા. ૨૯ ૨૮મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૯ વીર સહિદ ભગતસિંહની ૧૧૨મી જન્મજયંતિ નિમિત્તે હેલ્પિંગ હેન્ડ ટ્રસ્ટ દ્વારા તેમના જન્મદિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી જે કલોલની વખારિયા કોલેજ આગળ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો જેમાં મોટી સંખ્યામાં યુવાનો અને રહીશો હાજર રહ્યા હતા હેલ્પિંગ હેન્ડ ના ચેરમેન ધ્રુવ પંચાલ, સામાજિક અગ્રણી અશોક છાબરા શહેર સંગઠન પ્રમુખ ચિરાગ પંચાલ એ હાજરી આપી હતી. ચેરમેન શ્રી ધ્રુવ પંચાલે જણાવ્યું હતું કે ભગત સિંહ આજે પણ કરોડો

યુવાનોમાં દિલમાં જીવીત છે અને તેઓ અન્યાયની સામે ન્યાય માટે યુવાનોને પ્રેરણા આપતા રહેશે.

હેલ્પિંગ હેન્ડ ટ્રસ્ટ દ્વારા સામાજિક ઘણી બધી પ્રવૃત્તિ થતી રહે છે જ્યારે ન્યાયની વાત હોય ત્યારે હંમેશા સંસ્થા દ્વારા અવાજ ઉઠાવાય છે યુવાનોને દેશહિતમાં કેવી રીતે સહભાગી બનાવી શકાય કામ કરે છે રાષ્ટ્રવાદના કોઈ પણ કાર્યક્રમ હોય જેવા કે ઈન્ડિયન એરફોર્સ દ્વારા સર્જિકલ સ્ટ્રાઈક ભારત સરકાર દ્વારા ત્રણ સુધી તે કલમ હટાવી આવા સમયે આ સંસ્થા દ્વારા કાર્યક્રમો થતા રહે છે. સમાજમાં ગરીબો દબાયેલા



શોષિત ના હિતની વાત હોય ત્યારે હંમેશા આગળ રહે છે ગરીબ લોકોને જમાડવા શિયાળામાં કપડાંનું વિતરણ જન્મદિવસ પર બહેરામુંગા બાળકો સાથે સમય પસાર કરવો એવા કાર્યક્રમો જેમાં લોકોના દુ:ખમાં સહભાગી થઈ અને તેમને એક આશાનું નવું કિરણ મળે તેવા કાર્યક્રમો સંસ્થા દ્વારા થાય છે.

ગઝલસંગ્રહના વિમોચન નિમિત્તે કવિસંમેલન



ગાંધીનગર, તા. ૨૯ ઓમ કોમ્યુનિકેશન ધ્વારા તારીખ: ૨૭ સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૯, શુક્રવારના રોજ, સાંજે ૬-૦૦ કલાકે, રા.વિ.પાઠક સભાગૃહ, ગુજરાતી સાહિત્ય પરિષદ, ટાઈમ્સ ઓફ ઈન્ડિયાની પાછળ, આશ્રમ રોડ, અમદાવાદ ખાતે, સુખ્યાત યુવા ગઝલકાર ભરત ભટ્ટ 'પવન'ના ગઝલસંગ્રહ 'પવન' તો આવે જ ને!'ના વિમોચન નિમિત્તે કવિસંમેલનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું.

કવિ માધવ રામાનુજના વરદહસ્તે ઉપસ્થિત કવિગણની હાજરીમાં ગઝલસંગ્રહનું વિમોચન કરવામાં આવ્યું. કવિ માધવ રામાનુજે વિમોચન થયેલ ગઝલસંગ્રહને આવકાર આપી પ્રસંગોચિત વક્તવ્ય આપ્યું. કવિશ્રી ભરત ભટ્ટ 'પવન'એ પોતાની કેફિયત રજૂ કરી. કવિસંમેલનમાં કવિશ્રી માધવ રામાનુજ, કૃષ્ણ દવે, ગુલામ અબ્બાસ 'નાશાદ', વિવેક કાણે 'સહજ', મકરંદ મુસળે, હરદ્વાર ગોસ્વામી, ભરત ભટ્ટ 'પવન', મધુસૂદન પટેલ, ભાવેશ ભટ્ટ, અનિલ

યાવડા, દિનેશ ડોંગરે 'નાદાન', મનીષ પાઠક 'શ્વેત'એ સ્વરચિત કવિતાઓનો પાઠ કર્યો. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન કવિશ્રી હરદ્વાર ગોસ્વામીએ કર્યું. આ પ્રસંગે કવિતાના ભાવકો અને ચાહકો ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. આ કાર્યક્રમને માણવા કોઈ પણ પ્રવેશ ફી રાખવામાં આવી નહોતી.

કવિસંમેલનમાં થયેલ રજૂઆત :
(૧) મનીષ પાઠક 'શ્વેત'
મારા વિશે સારું સારું બોલવાનાં, મેં રૂપિયા રોકડા આપ્યાં હતાં, તોય એના હોઠ પર શબ્દો લથડતાં હોય ત્યારે, એસીડીટી થાય છે.
(૨) મકરંદ મુસળે
ન તો ધર્મ, ન સંપ્રદાય છે અરીસામાં, અસલ આ જાત ઓળખાય છે અરીસામાં.
(૩) વિવેક કાણે 'સહજ'
અમને નહીં હોય પૂરી વાત ખબર,

સત્ય કંઈ તારા બાપનું 'ય નથી.
(૪) ગુલામ અબ્બાસ 'નાશાદ'
ભાગ્યની કરશે પ્રસંશા કોણ દુનિયામાં પછી, દાખલો 'નાશાદ'ના જેવો અભાગી જોઈએ.
(૫) ભાવેશ ભટ્ટ
સુશોભિત દારૂખાનું હોય છે કૂટ્યાની પહેલાં, તમે અદ્દલ હતા એવા મને છોડ્યાની પહેલાં.
(૬) હરદ્વાર ગોસ્વામી
તીર ને તલવાર જેવો વાગતો વરસાદ છે, આ વખતનો ખૂબ અધરો લાગતો વરસાદ છે.
(૭) દિનેશ ડોંગરે 'નાદાન'
સાવ લગોલગ અડપે પડપે આખું જીવન જીવીને, ઓયિનું અંતર કરવામાં થોડી વાર તો લાગે ને!
(૮) કૃષ્ણ દવે
આખો અપાઠ સાવ કોરો કાઢે ને પાછો ભાદરવે વરસે ભરપૂર, એવો તો મનમોજી થઈ ગ્યો વરસાદ જુએ નોરતાં ને થાય ગાંડોતૂર.
(૯) મધુસૂદન પટેલ 'મધુ'
બંદૂકના નાળયાથી વધુ જોખમી છે એ, ખુદનો છતાંય હાથ જે લમણે મુકાય છે.
(૧૦) અનિલ યાવડા
કોઈ હાથે સ્કૂલબસમાં ફિટ થયેલો એક બોમ્બ, પ્રાર્થના કરતો હતો કે કાશ હું ફૂટું નહીં!
(૧૧) માધવ રામાનુજ
પત્ર લખું કે લખું કવિતા, સાજન તમને ગમે ખરું! વાત કરું કે કરું વારતા, સાજન તમને ગમે ખરું!
(૧૨) ભરત ભટ્ટ 'પવન'
★ એ પ્રથમ જયારે મળેલી, યાદ તો આવે જ ને!
★ એકદમ ધડકન વધેલી, યાદ તો આવે જ ને!
★ ભલે આંખમાં થોડું જલન જેવું લાગેલું, મને જાગરણ મારા સ્વજન જેવું લાગેલું.
★ બધી ગઝલ કંઈ બધા કને વંચાય ના, બધી જગએ હદય ઉપાડું થાય ના.

ચિનુ મોદીના જન્મદિને 'જલસો'

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ ઓમ કોમ્યુનિકેશન, કૃતિ ફિલ્મ્સ સોસાયટી અને ચિનુ મોદી ફાઉન્ડેશનના સંયુક્ત ઉપક્રમે તારીખ, ૩૦ સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૯, સોમવારના રોજ, સાંજે ૬-૦૦ કલાકે, રા.વિ.પાઠક સભાગૃહ, ગુજરાતી સહિત્ય પરિષદ, ટાઈમ્સ ઓફ ઈન્ડિયાની પાછળ, નદી કિનારે, અ.શ્ર.મ.રોડ, અમદાવાદ ખાતે કવિ, નાટ્યકાર, નવલકથાકાર, વાર્તાકાર, વિવેક ચિનુ મોદી 'ઈશાદ'ના ૮૧-મા જન્મદિન પ્રસંગે 'જલસો' કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.



આ કાર્યક્રમમાં ગુજરાતી ફિલ્મનો સાહિત્ય સાથે નાતો વિશે સતીશ વ્યાસ, માધવ રામાનુજ, જય વસાવડા, શ્યામલ મુનશી, સૌમ્ય જોષી, તુષાર શુક્લ, દીપ્તિ જોષી વક્તવ્ય આપશે. સંચાલન સુભાષ બ્રહ્મભટ્ટ કરશે. ત્યારબાદ શનિસભા, કવિ સંમેલનમાં કવિ કૃષ્ણાલ શાહ, વિપુલ પરમાર, ઋષિ દવે, જિજ્ઞા મહેતા, ચેતન શુક્લ, પ્રતાપસિંહ ડાભી 'હાકલ', રમેશ દરજી, ઈગિત મોદી, યજ્ઞેશ વ્યાસ, ચિરલ દેસાઈ પોતાની સ્વરચિત કવિતાનો પાઠ કરશે.

શનિસભા કવિસંમેલનની પૂર્વભૂમિકા અને સંચાલન કવિશ્રી રાજેશ વ્યાસ 'મિસ્કીન' કરશે. સાથે નાટ્ય અને ફિલ્મ સાથે સંકળાયેલ કલાકાર-કસબીઓ માધવ રામાનુજ, અભિષેક શાહ, પ્રિયકાંત મહેતા, સૌમ્ય જોષી, તેજલ શાહ, અર્ચન ત્રિવેદીનું વિશેષ યોગદાન બદલ સન્માન કરવામાં આવશે.

આ પ્રસંગે નાટક, ફિલ્મ અને ટીવી સીરિયલના જાણીતા કલાકાર-કસબીઓ અને સાહિત્યના ભાવકો અને ચાહકો ઉપસ્થિત રહેશે. આ કાર્યક્રમને માણવા કોઈ પ્રવેશ ફી રાખવામાં આવી નથી.